

И ВООБЩЕ друзья России не понимают: как же так, Кавказ от нее уходит, а та не ведет никакой последовательной политики по отношению к закавказским президентам и северокавказским князьям. Грузия делает вызывающий шаг, требуя вывести русские войска, и никто, кроме Жириновского, на это не реагирует. Почему никто не напечт грузинскому руководству, что 1 миллион 200 тысяч грузин живут сегодня в России? Что 300 тысяч русских сбежали из Грузии. От хорошей жизни, что ли?

Вместо того, чтобы занять принципиальную позицию, два подряд министра иностранных дел России, Примаков и Иванов, всячески помогали и помогают Шеварднадзе.

Да, они провели в Грузии детство, да, Иванова выдвинул в заместители министра Шеварднадзе. Но ведь служат-то они России! Вернее, должны служить, но чувства к Грузии у них, видимо, сильнее. Вот только один пример. Соответствующие ведомства России настаивали на введении визового режима для Грузии. Это затруднило бы перемещение через нее бандитов и их посланцев. Все уже было готово. И вдруг в последний момент — отмена. “Зарубили” “на самом верху”. А кто в МИДе “самый верх”? Иванов.

И дипломаты, и военные в России прекрасно знают о сотрудничестве режима Шеварднадзе с чеченскими бандитами. Знают о том, что граница с грузинской стороны охраняется чисто номинально. И молчат. Военные сначала что-то пытались говорить, но теперь и они замолчали. Как по команде. Недавно я слышал выступление по телевидению генерала Трошева. Уж он-то в курсе дела! Так почему не сказать во всеулышание о грузинских пособниках бандитов, о бандитских базах и лагерях на территории Грузии? Ему задают вопрос о грузинской границе, и Трошев, не моргнув глазом, чеканит: закрыта плотно и с той, и с другой стороны, и на суше, и в воздухе. Стыдно за боевого генерала, который в угоду бесчестным политикам кривит душой. Что там могут закрыть голодные грузинские пограничники? Да они за деньги кого хочешь, куда хочешь пустят. Цена известна — 100 долларов с человека.

Фактически генералы и дипломаты скрывают от общественности наличие крупной инфраструктуры подпитки чеченских бандитов. Грузия сейчас единственная республика, где они чувствуют себя как дома. Президент Азербайджана, где у чеченцев тоже были прочные тылы, официально заявил: мы бандитов не пропускаем, не принимаем, не поддерживаем. Если есть что-то нелегальное — помогите нам обнаружить.

Шеварднадзе же все отрицает: никаких баз и лагерей нет, это на нас наговаривают. Постоянно занимается дезинформацией и руководитель департамента пограничной службы Чхеидзе. И этим они выдают свое участие.

М ОГУТ СПРОСИТЬ: почему в Грузии так резко изменилось отношение к чеченцам? Совсем недавно, когда они воевали против грузин на стороне Абхазии, как их только не проклинали. А теперь — лучшие друзья. Ответ прост. Потому, что они против России, которую нынешнее грузинское руководство ненавидит лютой нена-

вистью. Раз против России, все можно прощать. Это яркое проявление крайнего национализма. Он существовал всегда, но раньше ему не давали проявляться, а теперь наоборот, поощряют.

Причем вот что интересно. Национализм проявляется в отношении России, которая Грузии ничем не угрожает. В отношении же чеченских бандитов, бесчинствующих на нашей земле, существует только великий страх в народе. Местное население все сносит. Выступают на митингах, приезжают с жалобами в Тбилиси, пишут президенту: нас грабят! Но отдельные выступления ничего не меняют: протестное движение разрозненно, у него нет лидеров, их только еще ищут. И не дай бог этих лидеров найдут в лесах и ущельях, где скрываются вооруженные противники режима — сторонники свергнутого Гамсахурдиа. Тогда события начнут разворачиваться непредсказуемо.

Шеварднадзе и его окружение, конечно, понимают, что народ не будет терпеть чеченских оккупантов, каковыми они сейчас фактически являются в Ахметском районе. Но идут на риск, потому что получают от чеченцев за покровительство большие деньги.

А за деньги эти люди готовы на все.

К. КОБРАВА



Как ставят дымовые завесы

*Российское агентство РИА-Новости
распространило по своим каналам
следующее сообщение*

“Грузия признает принцип территориальной целостности России и не допустит использования своей территории для запрещенных международным правом действий в отношении другого государства”, — заявил советник Президента Грузии по международным отношениям профессор Левлан Алексидзе. Он поставил под сомнение сообщения ряда СМИ о том, что Аслан Масхадов заявил о готовности начать широкомасштабные боевые действия против России и ждет отрядов талибов, которые пройдут в Чечню через Грузию. Леван Алексидзе при этом указал на то, что чеченский участок грузино-российской границы контролируют не только грузинские пограничники, но и наблюдатели ОБСЕ. С другой стороны этот участок контролируется российскими военными. Поэтому, считает он, проникновение военных сил через этот участок исключено, даже если не принимать во внимание, что Грузия вообще не допустит вторжения на свою территорию любых военных сил. “Я не случайно упоминаю слово “вторжение”, потому что добровольно Грузия никогда не предоставляла и не предоставит свою территорию для совершения агрессии в отношении соседнего государства”, — сказал Алексидзе. Он вновь подчеркнул, что Грузия остается верной принципу территориальной целостности России и не допустит использования своей территории для запрещенных международным правом действий против другого государства.

В ГОРАХ ГРУЗИИ

ИЛИ КОММЕРЦИЯ?

В этой статье приподнят лишь уголок плотной завесы, скрывающей зловещие тайны войны в Чечне.

Но родные многих тысяч погибших и искалеченных там русских солдат, как и все мы, должны поименно знать тех, кто:

- привел к власти режим Дудаева;
- дал чеченским бандитам самое современное оружие;
- финансировал их;
- годами таил правду о работорговле;
- выпускал террористов и прикрывал чеченский криминал по всей России;
- обогащался на крови русской армии.

Просим всех, кто располагает информацией об этом, передать ее в редакцию.